Aviso para las Propiedades Vecinas
Nombre del sitio
Dirección, nombre de la ciudad/pueblo, Rhode Island

Fecha

De acuerdo con las Reglas y Reglamentaciones para la Investigación y Rehabilitación de Descargas de Materiales Peligrosos (Reglamentaciones de Remediación) del Departamento de Gestión Ambiental de Rhode Island (RIDEM), y el Acto de Rehabilitación de Propiedades Industriales y de Reúso (Ley General de Rhode Island 23-19.14, Sección 11), si corresponde, nombre de la Parte ejecutante proporciona un aviso para las propiedades vecinas de las intenciones de conducir una Investigación de propiedad en el Nombre y dirección del sitio. – El objeto de esta investigación es para decidir si emisiones de materiales peligrosos ocurrieron en la propiedad. La investigación implicara muestras de cosas ambientales (específicamente suelo, sedimento, y las aguas subterráneas) por profesional del medio ambiente. La propiedad se designará como Plano # Lote # de la Ciudad/Pueblo mapas de urbanización de Impuestos del Asesor. El Departamento de Rhode Island de Gestión Ambiental ha decidido que conducir esta investigación es del interés público.

Está previsto que la investigación se llevará a cabo en Mes Año y se espera que se tome aproximadamente período de tiempo. Los resultados de la investigación deben estar disponible por fecha.

Para obtener más información con respecto a este aviso o esta investigación, o para hacer arreglos para examinar los documentos de esta propiedad, apoden ponerse en contacto con Gerente de Proyectos al 401-537-[XXXX] o por correo electrónico al firstname.lastname@dem.ri.gov.
